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HORTOBÁGYI NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY    
Megújul a cégénydányádi kastély  

A mintegy 500 millió forint érték ű beruházás „A cégénydányádi kastély látogatóbarát f ejlesztése” 
című ÉAOP-2.1.1/A.I-12-2012-0038 azonosítószámú pályáza t keretében, az Európai Unió és a hazai 
költségvetés finanszírozásában valósul meg. 

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság (HNPI) célja, hogy „A cégénydányádi kastély látogatóbarát 
fejlesztése” című pályázati projekt segítségével igényes bemutatási feltételeket teremtsen a Hortobágytól 
távolabb eső, de egyedülálló természeti kincsekben és épített örökségben gazdag működési területén.  

A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében található Cégénydányádi Kölcsey-Kende Kastély a Magyar Állam 
tulajdonában és a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság vagyonkezelésében van, felújítása az állami 
vagyon megőrzését és óvását szolgálja. A kastély klasszicista stílusban épült a Szamos partján, a régió 
kiterjedésben legnagyobb és szerkezetében legjobban megmaradt angol parkjában, 1958 óta műemlék. A 
HNPI kiemelt célja a műemlék kastély és a védett kastélypark megőrzése, fenntartása, múzeum formában 
történő üzemeltetése.  
 

Jelen turisztikai témájú projektünk keretében az épület és a park kultúrtörténeti múltját irodalmi, történelmi, 
természetrajzi feldolgozásban mutatjuk majd be az érdeklődőknek, ennek helyszíne az 1913-as állapotnak 
megfelelően felújított kastély lesz. Kiállításainkban emléket állítunk a kastélyt építő Kende családnak, 
bemutatjuk a vidéki nemesség és kisnemesség hétköznapi és ünnepi táplálkozását, konyhai berendezéseit, 
étkezési kultúráját, valamint a természetvédelem témakörrel is foglalkozunk. A kiállítások megtekintésén túl 
további ökoturisztikai attrakció lesz a kastélypark látogatása, a park természeti kincseinek bemutatása.  
 
Összességében elmondható, hogy hazánkban jelenleg kevés az ilyen védett területen megvalósuló, 
nagyközönséget kiszolgáló, a tájra jellemző fajspektrumot felvonultató, kulturális kikapcsolódást, egyedi 
hangulatot és élményt kínáló attrakció.  
 
A projekt száma: ÉAOP-2.1.1/A.I-12-2012-0038 
A pályázat támogatásának összege összesen: 500 000 000 Ft 
Kivitelezés időtartama: 2015. április - 2015. szeptember 
Kedvezményezett: Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 
Közreműködő szervezet: ÉARFÜ Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 

További információ: 

Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 
Kánai Edina 

tel: +36 30 6307544 

e-mail: kommunikacio@hnp.hu 

web: www.hnp.hu, http://keop.hnp.hu 


